

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 連來源 民生報 日期 771 002 版面 二版

映輝互相會交岸兩

競技場各綻光芒

強加須還 簿績功

美、西班牙群敵環伺下，
首日白允瑤、吳聰哲即傳
捷報，為中華隊贏回兩
面銅牌及好采頭，振奮了
全隊軍心士氣，接著兩天
十五歲長腿姑娘陳怡安、勇
悍將秦玉芳花開並蒂，勇

奪離量級、鰐量級金牌，
加上輕量級陳君鳳的銅牌，
更打出我國跆拳道一片蔚
藍的天空，也創下中華奧
運史空前輝煌的紀錄。

本屆奧運射箭賽首度採
用晉級制規則，中華代表
隊神射手賴芳美個人賽連
闖兩關，以第十二名躋身
世界十二強，創下中國人
在奧運射箭史上最佳名次；

團體成績方面，男子「威
廉泰爾」胡培文、顏滿松、
邱炳坤有水準以上的演出，
可惜以複賽第三名資格晉
入決賽圈後，未能加足馬
力往上衝而落居團體第七
名，令人扼腕嘆恨不已。

此外，男子柔道選手許
禁傳獲第五名，為我國參
加正式錦標項目最佳成績；
自由車女將楊秀珍發揮堅
定的毅力和過人的體能，
踩出我國歷屆來佳績的第一
八名，也提供國內發展自由
車運動可行之道。

大陸代表團由於看好的
舉重、女排、射擊失利，落
金牌數不如地主韓國，落

意、莊泳和錢紅，分獲兩
百公尺蛙式、五十公尺自
由式、一百公尺自由式銀
牌、一百公尺蝶式銅牌，
使中國人在奧運泳賽中獲
得「零的突破」，樹立值
得大書特書的里程碑。

另外值得一提的尚有「

跳馬王」樓雲和女子划船。
樓雲獲得個人跳馬金牌和
地板銅牌，為其個人體操
生涯寫下漂亮的句點；女
子划船有舵四槳銀牌、有
舵八槳銅牌，由歐美傳統
強國手中掙來，價值及意
義尤其珍貴。

「小白球」爭奪戰是本
屆奧運會中，大陸、韓國
正面對決的項目，陳靜、
李慧芬、焦志敏演出精采，
囊括女子個人前三名和雙
打亞軍，男子雙打陳龍燦、
韋晴光擊潰韓國和南斯拉
夫勁敵，奪回男子組惟一
一面金牌；韓國則取得男
子單打、女子雙打金牌，雙
方總成績不分軒輊。

●規模盛大的漢城奧運會僅剩今天最後四項比賽，海峽兩岸選手幾乎已完成全部比賽，在過去十五天競技，表現各擅勝場，但是成績比不上歐美乃至韓國，雙方都需再努力。

中華奧運代表團參加十四項正式項目、兩項示範項目及兩項表演項目，共獲得一金三銅等五面示範賽獎牌，其中以跆拳道、射箭、自由車及柔道等項目表現最突出。

我國派出男女七位選手

參加跆拳道示範賽，在韓、

美、西班牙群敵環伺下，

首日白允瑤、吳聰哲即傳

捷報，為中華隊贏回兩

面銅牌及好采頭，振奮了

全隊軍心士氣，接著兩天

十五歲長腿姑娘陳怡安、勇

悍將秦玉芳花開並蒂，勇

奪離量級、鰐量級金牌，

加上輕量級陳君鳳的銅牌，

更打出我國跆拳道一片蔚

藍的天空，也創下中華奧

運史空前輝煌的紀錄。

本屆奧運射箭賽首度採

用晉級制規則，中華代表

隊神射手賴芳美個人賽連

居亞洲第二位，但在水中

運動

迭放異采，尤令歐美

體育

強權

刮目

相看。

跳水女將許點梅、高敏，

相繼在跳台及跳板賽，演

出乳燕躍空筆直破水完美

無瑕的動作，擊敗美國名

將登上后座，開創獨步全

球的女子跳水新紀元。

男子跳水項目，美國「

跳水皇帝」洛甘尼斯雄踞

霸業，使譚良德、熊倪在

跳板及跳台賽居第二，但

以大陸新秀峰芒畢露的表

現看來，日後必將綻放耀

眼光也。

我是皎皎翻江龍

你是皎皎翻江龍